Тести

(тема  «Числові послідовності»)

Завдання із однією правильною відповіддю.

1. Дано послідовність(аk).  Члени послідовності, які розміщені між (аk-1) і (аk+3) – це:
 А)  аk-2;  аk-3;  аk-4.
 Б)  аk+4; аk+5;  аk+6.
 В)  аk-2; аk+2.
 Г)  аk; аk+1; аk+2.
 Д)  аk-1;  аk; аk+1; аk+2; аk+3.      

2.   Серед даних послідовностей арифметичною прогресією є:

 А)  1;  3;  9; 27; 81; … 
 Б)  – 1; 2; 5; 8; 12; …
 В)  –1; 1; –1; 1; –1; 1; …
 Г)  – 1; 2; –5; 8; –12; …
 Д)   1; 3; 4; 8; 13; …
3.  Послідовність (cn) задано формулою сn = 2n – 1. Перші чотири члени цієї послідовності:

 А)  – 1; –3; –5; –7.
 Б)  –1; 1; 3; 5.
 В)  1; 3; 5; 7. 

 Г)  2; 4; 6; 8.
 Д)  1; 2; 3; 4.
4.  Серед наведених геометричних прогресій зростаючою є: 
 А)  
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 В)  – 2; 4; –8; 16; …
 Г)  8;  1;   
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 Д)   – 8;  1;   
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5.  Відомо, що (аn) –  арифметична прогресія  у якій  а9 = – 0,9, а7 = – 0,3. 
     Тоді а8 дорівнює:
 А)  – 0,7;      
 Б)  0,5;        
 В)  – 0,6;     
 Г)  – 0,4;      
 Д)  4.
6.  Знаменник  геометричної  прогресії  
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 дорівнює:
 А)  3,5;        
 Б)  
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;      
 В)  1,3;         
 Г)  
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 Д)  
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7. Сума n перших членів арифметичної  прогресії (аn) : 
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 обчислюється за формулою:
 А)  
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 Б)  
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 В)  
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 Г)  
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 Д)   
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8. Сума нескінченної геометричної прогресії (bn): 
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 дорівнює:

 А)  
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Завдання на встановлення відповідності.
У завданні  9 встановити відповідність між цифрами та буквами
9. Встановити відповідність між послідовностями та значеннями величин.
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1) (аn) - арифметична прогресія:   А)  S5 = 62;
4; 7; 10; …                                                                          
2) (bn) - геометична прогресія:      Б)  S5 = 50;    

2; 4; 8; …                                                                               
3) (bn) - арифметична прогресія:    В)  S5 = 12,5;
     1,5; 2; 2,5; …                             
                                                           Г)  S5 = 64. 
У завданнях 10 – 11 записати відповідь у відведене місце.
10.  (аn) –  арифметична прогресія, а1 = 4,5; а3 = 5,3. Тоді сума перших її шести членів дорівнює: 

Відповідь.  __________________________________

11. Знайти номер першого додатного члена арифметичної  прогресії 
       (аn): – 20,3; – 19,7; – 19,1; … .
 Відповідь.   ___________________________________

Завдання відкритого типу.
12.  Відомо, що три цілі числа, сума яких дорівнює 56, утворюють геометричну прогресію. Перше з них 8. Знайти два інші числа.
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